

新冠病毒预防紧急对策

为防止病毒感染扩大，平息第三波感染加油

3月8日～4月上旬

令和3年3月5日決定
岐阜県新冠病毒感染症対策本部

受第三波新冠病毒扩散影响，经过四个月的努力，现在岐阜县进入全国指标的第二阶段，「緊急事態宣言」已经解除。

但是不能掉以轻心，第三波新冠病毒感染扩散还没有结束！感染者还没有清零，根据去年的经验，春季也是高风险感染时段，特别春季人口流动增加，今后一个月也需要特別注意！

根据县内感染情况，到达全国指标第三阶段时，立刻整改新冠防护对策。

全县民众「行動变容」彻底贯彻

以『「基本防感染对策」（口罩、手部清洁、三密回避）彻底贯彻』的大前提下、以下六点请特别注意，彻底贯彻。

- (1) 春季高风险的活动彻底回避（欢送会、欢迎会、赏花聚会、感谢会聚餐等）
- (2) 毕业旅行（包括多人数大规模聚会，聚餐）请自肃或者延期
- (3) 「县内移动或者县外」「外出」「聚餐」等关联事项请慎重考虑
- (4) 餐饮店已经开始了，但是各行业的防止新冠病毒感染措施也要彻底执行
 - 事业者，利用者双方的防护措施一定要贯彻到底
 - 餐饮店的缩短时间营业解除
- (5) 请尽量在家工作，或者减少上班时间，减少出勤者
- (6) 各种活动的举行现阶段依然受限制